



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения во Фрунзенском районе частей тела человека

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 26 июля 2015 года около одного из домов по улице Димитрова частей тела человека.

Из материалов уголовного дела следует, что 68-летняя обвиняемая, ночью 23 июля 2015 года в квартире одного из домов, по улице Димитрова, на почве личных неприязненных отношений, отравила неизвестным веществом свою 79-летнюю знакомую, после чего при помощи пилы и ножа, расчленила тело потерпевший, части которого выбросила в ближайшем микрорайоне.

Согласно заключения экспертов обвиняемая признана невменяемой, как в момент инкриминируемого ей действия, так и в настоящее время, представляет опасность для себя и других лиц.

Судом срок содержания обвиняемой под стражей продлен до 26 декабря 2015 года, принято решение о переводе ее в специализированное медицинское учреждение.

Ранее в средствах массовой информации были опубликованы многочисленные материалы о том, что она, якобы совершила целый ряд аналогичных преступлений. В связи с изложенным, ГСУ СКР по Санкт-Петербургу заявляет, что в настоящее время следствие не располагает какими-либо объективными данными о совершении обвиняемой других убийств.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2015



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/992842>